

ПОКАЯНИЕ

A sepia-toned photograph of a river flowing through a wooded area. The river is rocky and has a large piece of driftwood in the foreground. The text 'ПОКАЯНИЕ' is overlaid on the upper part of the image.

Repentance
Russian

ПОКАЯНИЕ

Russisch

Repentance

Russian Edition

Copyright 2015 Voice Media

info@VM1.global

Web home: www.VM1.global

All rights reserved. No part of the publication may be reproduced, distributed or transmitted in any form or by any means, including photocopying, recording, or other electronic, or mechanical methods, without the prior written permission of the publisher, except in the case of brief quotations embodied in critical reviews and certain other noncommercial uses permitted by copyright law. For permission requests, email the publisher, addressed “Attention: Permission Coordinator,” at the address above.

This publication **may not be sold, and is for free distribution** only.

ПОКАЯНИЕ

В последнее время "покаяние" стало популярным словом в нашей стране. В советской печати часто публикуются статьи и письма читателей, которые в прошлом много нагрешили.

Некоторые из них признаются, что доносили и осуждали ни в чем невинных людей, преследовали их, а иногда по незнанию глумились и может быть даже обижали и били верующих. Они сознают теперь, что ликовали недостойным тиранам.

Социальная несправедливость, отсутствие заботы о бедных заставляла многих воровать и обманывать. В семье также обманывали друг друга потому, что боялись доноса.

Моральное воспитание отсутствовало совсем, что способствовало развратному образу жизни. Они завлекали, блудодействовали и абортами устраняли результаты, убивая молодую жизнь.

Аоценты-атеисты тоже признают свою вину. Горбачев вел как-то беседу с православным патриархом и открыто признался ему, что в прошлом отношение партии к церкви было ошибочным.

Все чувствуют себя в какой-то степени виноватыми. Характерным примером этому феномену является русский фильм под названием "Покаяние", который пользовался у зрителей невиданной популярностью. Если ты, дорогой читатель, чувствуешь себя виноватым или грешным, если твоя совесть мучает тебя, или что еще хуже, если ты убил ее непомерной тяжестью своего греха и она больше не говорит к тебе, то у меня есть радостная весть для тебя:

Все твои грехи могут быть забыты. Аеве Марие явился ангел и сказал ей, что она родит младенца и имя ему будет "ИИСУС". Иисус - это по иудейски "ИЗБАВЛЕНИЕ". Аалее ангел сказал ей, что ребенок получит это имя, потому что он освободит и избавит нас от всех грехов.

Ты не только станешь совсем другим человеком, как-будто бы ты никогда не грешил. Еще больше. Один из пророков Библии, Исаия, сказал, что если наши грехи красны как пурпур, даже если мы были причастны во многих убийствах, то станут грехи эти белее снега. Твое сердце найдет покой. Ты будешь безбоязно вспоминать прошлое. Все прощено, все преобразилось.

Бог всемогущ. Мудрые политики могут в лучшем случае настоящее или будущие из-

меннить в хорошую сторону, но Бог может это сделать и с прошлым.

Конец твоему позорному прошлому. Все, что было раньше, это была лестница со ступеньками к твоему новому состоянию новорожденного дитя Божьего.

Как это случилось? В духовном мире существуют иные законы, нежели в нашем обществе. В нашей жизни мы пользуемся растениями и животными. Мы также убиваем их, если мы считаем это необходимым. В духовном мире иначе, там высшее служит низшему.

Когда Иисус, Сын Божий, жил среди людей, Он как слуга стоя на коленях мыл им ноги. И Он сделал еще больше. Он взял всю нашу вину на себя, как-будто Он совершил наши грехи. Он поменялся ролями в нашей жизни. Он стал грешником, а мы через Него стали праведными.

В одной были рассказывается следующее:

Жили были два брата. Один был хороший, добрый, богобоязненный человек. А младший брат совершал один грех за другим. Он проводил свою жизнь в разгулах, веселье и разврате. Однажды вечером старший брат сидел задумавшись над Библией в своей комнате, как вдруг туда врывается младший. На его одежде видна кровь и он жалостно что-то

бормочет. "Помоги мне, если можешь. Милиция гонится за мной. Я убил человека".

Старший мгновенно оценил ситуацию и говорит: "Аай мне твою одежду". И в тот же момент он дал своему брату свой чистый белый наряд и одел на себя одежду убийцы.

Милиция не заставила себя долго ждать. Они с места преступления преследовали преступника. Теперь перед ними стоял человек в запятнанной кровью одежде. Все было ясно. Когда его арестовывали он не сопротивлялся. На суде он взял всю вину на себя. Он ничего не сказал в свое оправдание, поэтому у судьей на счет его вины небыло никаких сомнений. Он был приговорен к смерти.

Перед смертной казнью он попросил передать своему брату письмо. Его последнее желание было исполнено. Настоящий убийца получил письмо следующего содержания:

"Мой возлюбленный брат, в этот час я умираю вместо тебя за совершенное тобою преступление и в то же время рад принести тебе эту жертву. У меня только одна просьба к тебе. В том чистом наряде, который я оставил тебе, веди далее честный образ жизни. Я всегда старался быть тебе примером".

В раскаянии он ринулся к месту казни, чтобы признать свою вину, но уже было позд-

но. Сколько ни манили его бывшие друзья на гулянки он всегда отвечал им:

“В белой одежде, которую оставил мне мой брат, пожертвовавший собою за меня, я не могу вести старый греховный образ жизни. Я теперь стал другим человеком”.

Эта история говорит нам о том, что Иисус сделал для каждого из нас. Наши сердца были полны лжи, разврата, ненависти и злых умыслений. Мы были потеряны навсегда. Но Иисус, Сын Человеческий, наш старший Брат, взял на себя грехи всего человечества и понес за них наказание.

Он родился в яслях и был всю свою жизнь бедным и угнетенным потому, что Он сам выбрал этот путь полный лишений, но Он до конца отличался своей чрезмерной добротой. Он беседовал с грешными людьми. Он не осуждал их. Его слова были полны любви. Если Он видел у людей даже малейшую искру веры, он говорил им: “Вам прощены грехи ваши!”

Это потому, что Он был готов принять их наказание на себя. Полностью безвинный, не сделавший когда-либо чего плохого, добровольно взял на себя позор, плевки, надсмешки, бичи и крестную казнь. Его первые слова во время ужасных мучений на кресте была мо-

литва за нас всех: "Отче! Прости им, ибо не знают, что делают".

С Ним распяли разбойника. Тот сказал только одно маленькое слово веры, Иисус тут же ответил: "Ныне же будешь со Мною в раю". Это Он говорит всем нам, если мы только в Него верим. Он умер на кресте, но на третий день воскрес и явился многим людям. В присутствии своих учеников Он вознесся на небо и сидит одесную Бога на престоле, с которого были сотворены и правятся миры.

Бог воскресил Его из мертвых, как знак, что жертва для всех людей принята. Врата прощения и избавления для всех открыты, как для самых больших грешников, так и для обманщиков и массовых убийц. Никто не исключен из Его любви. Небо и тебя ожидает отворенными вратами.

Жила была одна очень бедная крестьянка. Она была вдова и не имела ничего. Даже кусочка земли, скота или овец она не могла назвать своим. А было это еще до коллективизации, когда у свободных крестьян была частная собственность. Вместе с ней жила ее единственная дочь. И вот когда им совсем плохо жить стало, мать сказала ей: "Поезжай--ка в город, доченька, и найди себе работу. А с твоего заработка мы будем экономить и потом купим себе маленькое хозяйство".

Сказано, сделано. Девушка поехала в город и нашла работу. Но через некоторое время она поняла, что своей красотой ей легче будет деньги заработать, чем она это сможет честным трудом добиться.

У нее был один любовник за другим. Таким образом у нее быстро появились роскошные платья, жемчуги и гулянки. Свою бедную матушку на деревне она конечно совсем забыла.

Только через несколько лет она вспомнила о своей старой матери. В сердце у нее стало беспокойно и она решила посетить свою матушку. Поздно ночью она на поезде приехала в деревню. Быстро побежав по пустой улице она приближалась к маленькому домику на окраине. Удивленно она заметила про себя, что калитка стояла открытая, хотя мать раньше всегда вечером лично заботилась закрывать ее. Шагая через двор, она увидела, что в комнате матери все еще горит свет. Раньше она экономила свечки и у них вечером в доме всегда рано тушили лампы.

Полна тревоги она перешагнула порог своего родного дома и только успела открыть дверь, как сверху раздался голос матери: "Иоанна, это ты?" "Аа, мама, это я. Но почему ворота стоят открытые и ты еще не спишь? Что-нибудь случилось?" А голос сверху

отвечал: "Десять лет с тех пор, как ты ушла, я больше не закрывала калитку и всегда оставляла каждый вечер гореть свет. Я всем своим материнским сердцем ждала твоего прихода".

В священной книге, называемой "БИБЛИЯ", мы читаем, что верующие в вечности будут жить в городе "Вечный Иерусалим". Это место жительства, где всегда будет радость, мир, справедливость и благодать. Это будет дом, где Бог будет жить с человеком. В Библии этот город еще называется "матерью". Она всем сердцем ждет нас и там никогда не гаснет свет.

А далее говорится, что у города 12 ворот, которые никогда не закрываются, как калитка у матери из нашего рассказа. Нас там ожидают с нетерпением.

На воротах стоят имена 12 человек. Если бы это были имена безпорочных людей, таких как Аевы Марии, учеников Иисуса, других святых или имена мучеников, погибших за свою веру, мы бы наверное не решились зайти. Мы спросили бы самого себя, имеем ли мы право шагнуть через порог.

Но на воротах написаны имена других людей, биографию которых мы не найдем в Библии. Авое из них убийцы. Один жил в инцесте, другие продали своего родного брата за

деньги в рабство потому, что завидовали ему. Нет ни одного порядочного в их рядах. Все грешники, но грешники верующие в прощение грехов, в Бога и Искупителя. Им было прощено. Они теперь на небе.

Через такие ворота под этим названием мы можем шагнуть набравшись храбрости. Иисус говорит: "Прийдите ко мне все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас". Место хватит для всех. Даже для самого великого грешника.

Один евангелист как-то ехал на поезде. Вагон был переполнен пассажирами. Внимание обращал на себя один молодой человек тем, что он постоянно, то выходил, то снова заходил в купе. Все были очень недовольны этим поведением. Тогда евангелист спросил его: "Почему вы не останетесь спокойно сидеть на вашем месте, а всегда бегаєте туда и обратно?"

Он отвечал: "Не обижайтесь пожалуйста на меня. Я родом из верующей фамилии, но попал в плохую компанию и потом в тюрьму. Сегодня меня выпустили оттуда. Из тюрьмы я написал своей матери письмо, в котором просил ее сказать отцу, чтобы он мне простил все. Если отец мне простит, то пусть она тогда повесит на ветке вишневого дерева белый платок. Мой поезд как раз будет там

проезжать. Если я увижу платок, то я сойду с поезда и стану совсем новым человеком, на радость родителям. Если нет, то поеду дальше в грешный мир и стану хуже прежнего.

Как раз сейчас поезд приближается к нашему дому. Я боюсь посмотреть из окна. Мне страшно подумать, а что если платок не окажется на дереве”.

Евангелист попросил юношу описать, как выглядит его дом и сказал ему, чтобы тот вышел из купе, а когда поезд будет проезжать, то он ему крикнет, есть платок на дереве или нет.

Молодой человек вышел в корридор. Через несколько минут он слышит, как евангелист зовет его: “Идите сюда скорей. Это не платок висит на ветке, а все дерево обвешано большими, белыми простынями”.

Вот какая она милость и любовь Господа к нам людям. Бог не знает скупости. У Него не бывает немножко прощения. Он дарит нам обеими руками, сполна. Все прошлое исчезает навсегда, как-будто его и не было. Он все может. Он знает методы нам совсем непостижимые, как убитых нами одарить новой жизнью, как обворованных обрадовать иным богатством, как обманутых нами утвердить в вечной правде.

Отец Небесный приводит все снова в

порядок. Но было бы уму непостижимо, если бы Он заботился только о нашем прошлом, а настоящее и будущее Ему было бы все равно. Это тоже все меняется.

Он дает нам другие мысли, новые желания, иную силу: силу Духа Святого. Азельть хорошее и совершать добрые дела теперь становится самой главной целью в нашей жизни. Заново рожденный человек в состоянии совершать дела великие. Его жизнь теперь имеет другой смысл. Он может сделать так, чтобы "Господь Бог возвеселился о тебе радостью". Эти слова сказал библейский пророк Софония в 3 главе 17 стих.

В Библии написано, что когда грешники каются, на небе ангелы радуются. Какая прекрасная задача жителям небесным предоставлять радость! Все это может совершить человек верующий, потому что он может привести много душ к Господу. Также он распространяет мир, любовь и радость в своей семье и вокруг него.

Один известный немецкий философ, Ницше, писал следующее: "Всякое счастье желает вечности, глубины и глубокой вечности". Каждое развлечение и счастливые моменты в жизни имеют в себе нечто огорчительное потому, что они проходящего характера. Некоторые радости длятся только несколько минут,

другие снова же годами, даже иногда десятилетиями. Но все имеет свое время. Временное сознание портит чувство наслаждения.

Матео Ричи, проживавший в XVI веке, был одним из первых свидетелей христианской веры в Китае. На аудиенцию китайского императора он принес с собой разные подарки, в ту пору еще не известные в Китае, как произведения искусства и разного вида изобретения. На императора это не произвело особого впечатления. Он задал Ричи всего только один вопрос: "Можешь ты сделать так, чтобы я жил вечно? Я спрашивал всех моих ученых. Никто из них не смог ответить мне на этот вопрос". Ричи показал ему картину Аевы Марии с мальньким Иисусом на руках и ответил: "Ваше Величество желает вечной жизни. Я не в состоянии осуществить этого, но здесь Вы видите ребенка, Иисуса Христа, который родился 1600 лет тому назад. Он жив по сей день. Когда ему было 33 года, Его убили и похоронили. Но Он воскрес и живет сейчас на небе, имея большую власть. Он Сын Божий и будет жить вечно. Он один знает тайну вечной жизни".

Мы все знаем и помним тиранов XX столетия! Многие народы должны были им поклоняться. У них было все, кроме любви Господней и вечной правды. Что осталось от них.

У них даже могилы нету. Ими же угнетенные и ранее томившиеся в тюрьмах и лагерях, сегодня живут, как Иисус в вечности, и радуются вместе с Ним.

Одним из многих пятен, от которого нам необходимо очистится – это иллюзия того, что у нас здесь остающийся город. Из одной легенды известно, как одна женщина по имени Кашаготами, сказала Иисусу Христу: "Мой единственный ребенок умер. Я не могу предать его назад земле. Везде я просила о помощи. Теперь меня послал кто-то к Тебе и возбудил во мне надежду того, что Ты можешь воскрешать мертвых. Я не могу жить без моего ребенка". Иисус Христос ответил: "Хорошо, я хочу воскресить твоего ребенка, однако мне нужна соль. Принеси мне ее". Женщина сразу побежала к следующему дому для того, чтобы найти соль, но Иисус Христос сказал ей вслед: "Кашаготами, соль должна быть из дома, в котором еще никто не умирал". Она думала, что это условие можно выполнить легко. В первом доме она попросила соли. Люди охотно хотели дать ей, но ответили на ее вопрос, что недавно умер их отец. Она побежала к следующему дому. Там умерла женщина, а в третьем доме – ребенок. Теперь Кашаготами стало ясно, что ГОСПОАЬ хотел ей сказать. Она вернулась к Нему и сказала:

"Спасибо Тебе за то, что Ты мне показал, что нет дома в котором еще никто не умер. Аай мне и моему ребенку вечную жизнь".

Вечная жизнь начинается быть счастливой не только после смерти, она уже сегодня, сейчас имеет новое прекрасное качество.

Прийди к Иисусу, прийди сейчас.

Как грешник может приготовиться к встрече с самым Высшим, Беспорочным и Наилучшим?

Только не начинай готовиться.

Прийди каков ты есть.

Иисус рассказывал как-то притчу:

"У некоего человека было два сына: и сказал младший из них отцу: Отче! дай мне следующую мне часть имения. И отец разделил им имение. По прошествии немногих дней, младший сын, собрав все, пошел в дальнюю сторону и там расточил имение свое, живя распутно. Когда же он прожил все, настал великий голод в той стране, и он начал нуждаться: и пошел пристал к одному из жителей страны той, а тот послал его на поля свои пасти свиней: и он рад был наполнить чрево свое рожками, которые ели свиньи, но никто не давал ему. Пришед же в себя, сказал: сколько наемников у отца моего избыточествуют хлебом, а я умираю от голода! Встану пойду к отцу моему и скажу ему: отче! я сог-

решил против неба и пред тобою, и уже недостойн называться сыном твоим: прими меня в число наемников твоих. Встал и пошел к отцу своему. И когда он был еще далеко, увидел его отец его и сжалился: и побежав пал ему на шею и целовал его. Сын же сказал ему: отче! я согрешил против неба и пред тобою, и уже недостойн называться сыном твоим. А отец сказал рабам своим: принесите лучшую одежду и оденьте его, и дайте перстень на руку его и обувь на ноги: И приведите откормленного тельца и заколите: станем есть и веселиться, ибо этот сын мой был мертв и ожил, пропадал и нашелся. И начали веселиться". От Луки 15:11-24.

А в предании говорится, что один известный художник хотел нарисовать как-то картину этого несчастного сына в тот момент, когда он возвращался к своему отцу. Он искал фигуру для модели и наконец нашел одного грязного бродягу. Через его дырявую обувь торчали пальцы ног и к тому же он был небрит и обросший.

Этого и нужно было художнику. Он дал бродяге авансом небольшую сумму и пообещал дать еще, если он придет завтра по следующему адресу.

Узнав, что ему предстоит быть натурщиком в одной картине, он использовал полученные

деньги для того, чтобы привести себя в порядок. Он побрился, подстригся и купил себе новое платье. В этом виде он на следующий день предстал перед художником, который его сразу даже и не узнал. Для художника он в таком наряде больше не имел применения. Он мог его использовать только в качестве бродяги.

Нет нужды стараться изменить свой характер и образ жизни перед тем, как прийти к Иисусу. Он призвал нас такими, как мы есть. Даже пусть мы прибываем в самом большом грехе и запутаны в безобразные страсти. Именно тогда Иисус покажет нам, что Он в состоянии сделать из нас памятник чистоты и любви.

Прийди к Иисусу, каков ты есть.

Начни жизнь молитвы. Иисус дал нам пример, как молиться:

“Отче наш, сущий на небесах! Аа святится имя Твое. Аа приидет Царствие Твое, да будет воля Твоя и на земле, как на небе. Хлеб наш насущный дай нам на сей день. И прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим. И не введи нас в искушение, но избавь нас от лукавого. Ибо Твое есть Царство и сила и слава вовеки. Аминь”. От Матфея 6: 9-13.

Ааже такая короткая молитва, как: "О Иисус, Син Божий, сжался надо мной, грешником", очень полезна. Если ты искренно, благочестиво и с уверенностью помолился, то положишься полностью на то, что она исполнится.

Люди рассказывают, что два соседа одновременно посадили возле своего дома по яблоне. Когда настало время снимать урожай, один печально заметил, что его дерево не подарило ему ни единственного плода. Он пошел посмотреть к соседу. Тут он рассердился пуще прежнего. Соседская яблоня в пышном изобилии была усыпана плодами так, что даже ветки прогибались под их тяжестью. Очень сердито он спросил у соседа: "Слушай, друг, разве мы не вместе посадили яблони, а теперь у тебя все дерево ломится под урожаем, а у меня ничего?" Сосед отвечал: "Может быть ты забыл помолиться за твое дерево". "Ну тогда ты меня плохо знаешь, друг. Я каждый день молился. Сперва я молился за дождик, на следующий день, чтобы дождик перестал, а потом за солнце. А потом опять, чтобы не так жарко было, чтобы дерево не засохло. И так каждый день, смотря какая молитва мне казалась наиболее подходящей. Вот теперь после всех этих мучений, у меня

нет даже ни одного яблока. Как это только у тебя получилось?"

Сосед ответил ему на это: "Я не домогал Бога своими длинными молитвами, я помолился за яблоню только один раз, когда сажал ее. Я сказал Богу, Ты в садоводстве разбираешься лучше чем я, потому что Ты Творец всей природы. Я не хочу поучать Тебя, как и что лучше. Сажая это дерево я доверяю и люблю Тебя. Предусмотри пожалуйста, чтобы я в свое время мог собрать урожай. И вот теперь, вот сколько яблок".

Скажи Богу, любящему Отцу, что у тебя на сердце, а остальное пусть будет Его дело. Он сделает все к лучшему.

Молись за всех людей, а в особенности за твоих врагов, чтобы и они нашли Христа.

Свидетельствуй о Христе. Кто-то тебе сделал доброе дело и указал путь ко Христу. Он сделал это устно или письменно. Сделай тоже самое. Покажи другим, что Иисус Христос сделал для тебя.

Борись с грехом и неправдой везде. У атеистов примитивная форма мышления. Они пытаются все упростить. Они говорят, что кроме материи больше ничего не бывает. Ни души, ни духа или ангела, не говоря уже о Боге, все только материя. Поэтому, утверж-

дают они дальше, бесполезно и даже вредно заниматься духовными делами.

Но что именно смешно, это как раз в странах материалистического мировоззрения в продаже меньше всего товаров. Иногда часами надо стоять в очереди, а в конце концов все равно уйдешь домой с пустыми руками.

Ты не только материя, как тело которое проходит как увядший цветок. У тебя есть душа, которая будет жить вечно и чью вечную жизнь тебе надо готовить сегодня.

В одном атеистическом государстве один лектор вел собрание и объяснял слушателям пришедшим в принудительном порядке: "Человек создан из материи, точь-в-точь как эта кафедра или вот этот стул. Когда-нибудь этот стул, как и другие вещи, сгниет, сломается или сгорит. Тогда конец ему. Так и мы только лишь материя, вещество. Когда-нибудь мы умрем и все кончится для нас. Никакого духа, ни души или неба, ни ада, ангелов или Бога! Всего-навсего все лишь материя."

Среди слушателей находился один верующий. Он сердито встал с места и кинул свой стул о пол, потом снова поднял его. Вскочив на сцену он дал оратору две здоровые пощечины. Тот раскричался: "Ты осмеливаешься бить меня? За это ты еще заплатишься. Я здесь представитель власти. Арестовать

его!" Верующий спокойно отвечает ему: "Почему вы так сердитесь на меня? За что вы хотите посадить меня в тюрьму? Что в конце-концов, я сделал вам?" "Как ты еще, негодяй, спрашиваешь меня? Ты перед всем народом ударил меня. За это ты еще считаешься".

Тут верующий обратился к слушателям: "Здесь по-видимому произошло недоразумение. Вы все видели, как я опрокинул свой стул". В этот момент он взял стул снова в руки и спросил громко, чтобы все слышали: "Стул, ты на меня обижаешься? Хочешь ты мне за это отомстить?" В ответ все было тихо. "Если вы, товарищ лектор, были бы только из материи, вы бы не рассердились на меня, когда я дал вам пощечину. Материе все равно. Ваш гнев и недовольствие доказывает, что вы созданы не только из материи, но и обладаете душой, которая в состоянии сердиться или же радоваться. Следите за состоянием вашей души".

За этот урок верующему пришлось понести наказание, но доказать обратное никому не удалось.

Забиться о своей душе.

В нашей стране много верующих христианского вероисповедания. Найди их и присоединись к ним. Ведь не только болезни заража-

ют, кроме ненависти бывает и любовь, помимо депрессии существует и воля к жизни, и не только грязь, но и чистота. Окруженный верующими, твой жизненный путь вдруг станет легче и беспорочней.

Найди себе Библию или хотя бы Новый Завет. Это книга даст тебе ясность. Не волнуйся особенно, если у тебя по началу возникнут трудности и ты не сразу все будешь понимать. Ведь не только наш сознательный разум в состоянии понять прочитанное, но и таящееся в глубине нашего подсознания имеет сознание о котором наш разум ничего не знает.

С тех пор, как существует человечество, наша жизнь прогрессировала или уничтожалась микробами, но 1000 лет тому назад мы еще ничего не знали о них. В этом мире больше происходит, чем мы готовы себе дать отчет. До начала этого столетия Млечный Путь считался вселенной. Сегодня мы знаем, что эти созвездия являются лишь только маленькой частью большого космоса.

Именно также существует больше духа, чем наш череп вообще в состоянии вместить. Бывают ангелы хорошие и плохие, как так называемые черти. Но продолжай спокойно твое чтение, если ты вдруг что-нибудь не поймешь. Аъявол ведь не спит, если ты чита-

ешь Библию. Он прекрасно все понимает, потому что Библия предсказывает его кончину. Чтение Библии сохраняет тебя от дьявольских нападок. Ауховная атмосфера вокруг тебя очищается при чтении Святого Писания.

Попробуй прогуляться по кладбищу. Из каждой могилы ты услышишь призыв: "Я жил однажды, как ты. И ты когда-нибудь умрешь, как мы. Некоторые из нас находятся на небе полного радости и света, другие же в аду,

де уже все поздно и ничего уже нельзя изменить. Смотри не опоздай. Ищи жизнь вечную. Сделай своим самым сокровенным желанием мир и содружество с Богом.

Каждая травинка и любой цветок рассказывает тебе о временности этой жизни.

Иисус дарит тебе жизнь вечную. Возьми ее.

Пиши мне по следующему адресу:

Hilfsaktion Märtyrerkerche
Postfach 1160, 7772 Uhldingen 1
Deutschland

22,000
PRINTED

HOW TO BE SAVED -

RUSSIAN
PROOF OF PHIL AT
FOLDING
MACHINE